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●司　会　　猪狩　佳亮ＳＡＡ

●点　鐘　　岩井　茂次会長

●斉　唱　　「友達になろう」

　　　　　　　　　　　　　船山佳則ソングリーダー

ゲストのご紹介　　岩井茂次会長

　川崎鶴見臨港バス株式会社　

　取締役社長 田中 伸介様

ご挨拶　田中 伸介様

ロータリーの行事等参加したことがございません。なに

もわかりませんので、どうぞ皆さまよろしくお願い申し

上げます。

7月入会祝い　小林勇次親睦委員長

横山　俊夫会員　平成12年7月 5日　

須山　文夫会員　平成17年7月13日　

小林　勇次会員　平成18年7月 5日

牛山　裕子会員　平成18年7月12日

坂東　保則会員　平成20年7月30日

宮澤　和徳会員　平成25年7月17日

出井　宏樹会員　平成25年7月17日

会員の誕生祝い　小林勇次親睦委員長

渡辺冨士夫会員

矢野　清久会員

水口　　衛会員

金澤　康治会員
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奥様の誕生祝い　小林勇次親睦委員長

遠藤　悦弘会員　奥様　セツ子様

小泉　敏和会員　奥様　響　子様

島崎　嘉夫会員　奥様　篤　子様

会長報告　岩井茂次会長

7月3日から第１グループ各クラブへの各クラブへの表敬

訪問が始まり、明日13日、川崎マリーンRCへ訪問して、

全てのクラブへの表敬訪問が完了します。

7月6日川崎RC表敬訪問にまいりました。その時に特別ゲ

ストで当クラブ出井宏樹会員が出席されていました。ゲ

ストご挨拶中で川崎大師RAC復活のお知らせをご紹介い

ただき、ご協力を呼びかけていただきました。

・7月10日（月）15時～17時30分　ソシア21において、

地区拡大増強セミナーが開催されました。当クラブから

は磯田増強委員長と私・岩井が参加いたしました。

・7月10日㈪18時30分より、第1回第１グループ会長幹事

会が行なわれました。岩井と秦幹事が出席しました。

・当クラブに対し「公益財団法人　ロータリー米山奨学

会」より米山功労クラブ感謝状をお送りいただきまし

た。＊表彰年月2017年6月、表彰回数第46回米山功労ク

ラブ、＊クラブの特別寄付金が100万円を超える毎に表

彰されます。

・ロータリー米山奨学会より、牛山直前会長宛に「第16

回米山功労者感謝状」が届きました。感謝状を贈呈いた

します。

幹事報告　秦琢二幹事

・配布物（定例理事会の議事録）

・回覧物（7/14(金)クラブ運営会議案内、7/23(日)ロー

ターアクト全体会議(保土ケ谷公会堂）、第１グループ

第35回クラブ親睦ゴルフ大会案内、各クラブの例会変更

の案内）

・7/12(水)18時30分パスト会長会　恵の本　

・7/13(木)19時30分川崎大師ローターアクト例会　川崎

大師ロータリークラブ事務局

・9/13-14　地区補助金事業で行います南三陸に電子ピ

アノを贈る件ですが、贈呈式、研修会等に関して、青木

AGより是非第一グループとして地区大会の際に10分程度

で発表して欲しいと依頼されました。ですので、贈呈式

当日ぜひ皆さん、一緒に南三陸に行っていただき、盛り

上げたいと思います。ご協力お願いします。参加案内は

来週には配布したいと思います。

・各クラブ例会変更の案内、今年度は出席率向上の為の

手法等案内します。　

・9/20ガバナー公式訪問はロータリーソング「友達にな

ろう」を歌います。また、当日はネクタイ、ジャケット

着用で御願いします。

・牛山ＰＰより会員の皆様に本年度のロータリーテーマ

のピンバッチをいただきました。お帰りの際にお一人一

つお持ち帰り下さい。

・当クラブ会員の須釜様がお亡くなりになられました。

奥様より御礼状が届いております。
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メイクアップ

横山俊夫会員

６月出席報告

ホームクラブ100％

野澤隆幸会員、竹中裕彦会員、竹田正和会員、

岩井茂次会長、伊藤佳子会員、牛山裕子会員、

松井昭三会員、磯田　稔会員、星野祐治会員、

布川　浩会員

６月出席順位

425％　牛山裕子会員

225％　鈴木昇二会員

175％　竹中裕彦会員

125％　野澤隆幸会員、横山俊夫会員、岩井茂次会員、

　　　　伊藤佳子会員、須山文夫会員、松井昭三会員、

　　　　八尋匡彦会員、布川　浩会員

スマイルレポート（ニコニコボックス）船木幸雄副会長

細谷重徳会員

牛山さん他役員の方ご苦労様でした。岩井新会長、これ

から大変ですが頑張って下さい。

寺尾巌会員

松井会員に大変お世話になってます。

遠藤悦弘会員

遅くなりましたが、７月１日女房の誕生祝のきれいな花

を有難うございました。

届くまで、今年はどんな花が来るのかな？と首を長くし

ておりました。

松井昭三会員

今年度　副会長、理事の皆様よろしくお願い申し上げま

す。寺尾様今朝は早々に打合せ有りがとう御座居ました。

　

秦　琢二会員

副会長、理事、役員の皆様、本日は宜しくお願い致しま

す。

岩井茂次会長

新年度が始まり表敬訪問や会計幹事会、パスト会長会、

川崎大師RAC、クラブ管理委員長会議など、行事が続き

ますので、ともに語りましょう！

猛暑の７月です。体調管理に気をつけて、くれぐれもご

自愛ください。

本日のニコニコのテーマ

「副会長・理事・役員の皆様

　１年間宜しくお願いいたします。」

小林勇次会員、鈴木幹久会員、星野祐治会員

竹田正和会員、中村眞治会員牛山裕子会員

寺尾　巌会員、石渡利治会員、布川　浩会員

鈴木昇二会員、宮沢和徳会員、田中 伸介様

須山文夫会員、内田省治会員、永松慎太郎会員

出井宏樹会員、黒澤　穣会員、竹中裕彦会員

水口　衛会員です。

　　　　　　　　　　　　　　合計　３７，０００円

出席報告　　　　　　　　　　　森田　尊久出席委員長

2146回

2144回

５６

６０

４８

５４

３６

３３

１２

２１

会員数 対象者 出　席 欠　席 出席率

前々回の修正　メークアップ 名1 62.96

75.00

61.11

％

％

％

修正出席率
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委員会報告

●親睦委員会　小林勇次委員長

暑気払い移動例会のアナウンス、出席のお願い

IA・RA委員会 鈴木昇二委員長

2017年7月13日㈭　19:30-20:30に2017－2018年度川崎大

師RAC７月第一例会が川崎大師RC事務局で行われます。

また、7月23日㈰には、2017-18年度地区ローターアクト

全クラブ合同例会が、横浜市保土ヶ谷公会堂 第一会議

室（横浜市保土ヶ谷区星川 1-2-1）にて、懇親会が思い

出横丁 天王町店 （横浜市保土ヶ谷区天王町 2-46-18）

開催されます。皆さまのご参加をお願い致します。

クラブ会報委員会　八尋匡彦委員長

例会中に、委員会報告をされた方は、報告内容を原稿に

ご記入のうえ、事務局へ提出をお願いいたします。

副会長、理事、役員　就任挨拶

会計　内田省治委員長

本年度会計をつとめます内田です。会計という仕事は予

算の執行を正確に記録し報告することと考え職務を遂行

していきます。

職業奉仕委員会　中村眞治委員長

奉仕の第二部門である当委員会は、事業および専門職務

の道徳水準を高め、品位ある業務は尊重されるという認

識を深め、あらゆる職業に携わる中で奉仕の理念を実践

してゆくという目的もつものである。

今年度は職業指導委員会、職業情報委員会において以下

の計画を用意させて頂きます。
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国際奉仕委員会　鈴木幹久委員長

この委員会はロータリーの目的の第４項に置付けられ、

それは「奉仕の理念で結 ばれた職業人が、世界的ネッ

トワークを通じて国際理解、親善、平和を推進する事」

を基調とし、この理念に基づき当クラブとしては、三つ

の委員会を通して、クラブとしての奉仕活動を行うもの

である。つまり、

(1)ロータリー財団委員会 

財団としての使命を達成するためには、会員からの寄付

が必用であり、理解をお願いする次第である。

　①年次普通寄付@120 ドル／人

　②恒久基金（ ベネファクター）@1000ドル／人以上

　③社会奉仕委員会を通して財団の地区補助金の申請獲

得を進める。

　④ロータリー財団について、システムや運営について

の啓蒙をする。

(2)米山奨学事 業委員会

2017-18 年度に 財団創立50周年の節目の年になり、今

年度も当クラブは世話クラブとして韓国からの奨学生・ 

金勁佑さんをお引き受けすることになり、併せてカウン

セラーとして横山委員長にお願いすることになった。委

員長の発案で、三島にある米山記念会館を久しぶりに訪

問すべく計画する。とにかく金さんが安心して勉学でき、

クラブ会員との友情、また韓国との橋渡しになってもら

う様、温かい交流をして行きたい。この事業を支援する

ための普通寄付5,000円以上特別寄付2万円以上が目標で

す。

(3)姉妹クラブ委員会

当クラブ創立 4 5 周年記念を迎えるに当たり 、姉妹ク

ラブである台北西門RC、韓国漠城RC、宮城県佐沼RCに対

して招待の案内をすると同時に、出来るだけのおもてな

しをし、更なる友情を深めたい。

青少年奉仕委員会　永松慎太郎委員長

本委員会は、青少年が、将来リーダーとなるために必要

なスキルを身につけるために、地域のプロジェクトや指

導力開発研修、文化交流に参加することを、ロータリア

ンが支援するものであります。

①ローターアクトクラブの活動について再立ち上げから

皆様のご協力のもと、会員増強を推進し活動を軌道に乗

せていきたいと考えています。

②RYLA（ライラ）への参加

　会員皆様のご理解とご協力をお願いいたします。
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と思っています。

ただ私本人がロータリーの事を未だ理解不十分ですので

運営活動などうんぬんなど唱えられるか今から不安に思

っています。これぐれもこれから頑張っていきますので

ロータリー精神でやさしい目で見ててください。

さてこの中で全部の委員会がそうですが会長指針でもあ

ります出席率90％を目指す。会員増強　純増5名などを

掲げてもらっていますので、今年重要な課題と位置づけ、

出席率を上げていくこと増強活動をまめに根気よくして

いきたいと思っています。ですがなかなか増強をしてい

くことは大変だと思います。やたらめったらに　声をか

けていけば良いものではないので中身も充分吟味してい

くのも大切だと思っています。

ただ一人二人の力では限界もありますので、ぜひ皆さま

の力を借りていきたいと思っています。

つぎに出席率を上げていくことも課題の一つです。これ

はいろいろな要素があり簡単には解決できないことだと

考えています。ですが何とかなるように皆で考えていき

ます。

基本的にできるだけリーダー、サブリーダーで活動処理

するのではなく、担当委員会の全員での活動で委員会を

盛り上げていきたいという思いがあります。大いにロー

タリーを学ぶ機会、楽しむ場になればと考えます。

必要なのが会長、幹事、理事役員と管理運営委員会の情

報を共有し全員参加型クラブの体制を構築して活性化に

繋げられる場を作っていけたらと思っています。コミュ

ニケーションを最大限とり、委員会が機能できるよう頑

張るつもりです。会員の皆様のご協力をお願いします。

●点　鐘　　岩井　茂次会長

親睦委員会　小林勇次委員長

岩井会長の指針が「親睦と奉仕を通じて友情の輪を広げ

よう」この指針を念頭に置いて親睦活動を行います。通

常例会や移動例会などで会員同士が楽しく話し合いが出

来る雰囲気を作れる様に各委員長と協力しながら活動を

して行きたいと思います。

活動計画

①今年度は例会場の受付を各理事にお願いして親睦委員

と共に来訪ロータリアン、会員をお迎え致します。

②新入会員の勉強会やフォローアップ委員会とエイジン

グ委員会での交流会などを委員長と計画して行きます。

③奥様の為の移動例会を企画します。

④通常例会・移動例会の充実を図ります。

この様な計画活動を行いますので会員皆様のご協力の程

宜しくお願い致します。

船木幸雄副会長

岩井会長、秦幹事の下で副会長を仰せつかりました船木

です。宜しくお願いします。

あれは昨年10月ごろでした。岩井会長から電話をいただ

き副会長を打診されました。ただ岩井会長も身体の問題

などありながら会長を引き受けたのに僕がその岩井会長

に断れることは出来ないと考えました。二つ返事で引き

受けることにしました。

それから年が明けた三役の打ち合せをしだした今年の３

月に今度は私が病に倒れました。月末には手術を市立病

院で受け４月の前半まではパジャマ生活を送っていまし

た。その間も三役の打合せなどをされていましたが、私

は勿論出席してません。ですので、何がなんだかさっぱ

り理解してなく時はすぎるのが早く今年の７月を迎える

ことになりました。出来るだけ頑張っていこうと思うこ

とにしました。

私が担当するクラブ管理運営委員会として、会員増強、

出席、クラブ広報、雑誌広報、プログラム、会員先行、

職業分類、クラブ研修、規定委員会などのクラブ委員長、

委員と連携をとりながら、スムーズに運営できる環境作

りをしクラブ運営活動をどのようにしていくか、会長、

幹事、委員長　委員と密に連絡を取り合って内容の濃い

活動をしていきたいと思っています。

出来るだけ担当委員会全員で考えていき行動していきた

いと思っています。そのためにはどうしていけば良いの

か考えるのにやはり日頃からのコミュニケーションをと

っていかなければいけないと改めて感じています。

ですのでこれから電話など、話す機会を作っていきたい

と思っています。ですが、諸先輩方に一方的に電話など

するのはいかがでしょうかと感じていますが実行しよう

日時：平成２９年７月２６日㈬は

　　　暑気払い移動例会です。

　　　場所：川崎商工会議所12階

　　　　　　トップラウンジ

八尋　匡彦／森田　尊久／星野　祐治
クラブ
会　報
委員会
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６月度　出席報告

寺　尾　　　巌

布　川　二三夫

長　島　　　亨

島　岡　栄　基

遠　藤　悦　弘

鈴　木　幹　久

宮　山　光　男

野　沢　隆　幸

林　　　　　鶴

安　藤　賢　一

小　泉　敏　和

嶋　崎　嘉　夫

炭　谷　博　功

中　村　眞　治

細　谷　重　徳

竹　中　裕　彦

久　保　博　和

倉　成　保　巳

大　藪　善　一

竹　田　正　和

横　山　俊　夫

石　渡　利　治

渡　辺　冨士夫

布　野　真　治

清　水　宏　明

白　石　浩　司

矢　野　清　久

岩　井　茂　次

鈴　木　昇　二

伊　藤　佳　子

石 渡 勝 朗

水 口 　 衛

須 山 文 夫

秦 　 　 琢 二

小 林 勇 次

牛 山 裕 子

坂 東 保 則

船 木 幸 雄

飯 塚 元 明

沼 田 直 輝

中 村 　 孝

宮 沢 和 徳

出 井 宏 樹

内 田 省 治

永　松　慎太郎

大 﨑 克 之

猪 狩 佳 亮

金 澤 康 治

松 本 和 晃

松 井 昭 三

磯 田 　 稔

黒 澤 　 穣

木 村 秀 文

船 山 　 佳 則

星 野 　 祐 治

硲 　 茂 昭

八 尋 　 匡 彦

森 田 　 尊 久

布 川 　 　 浩

須 藤 　 　 宏
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0

0

0
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0
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出席率　68 . 84%
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個人平均寄付額 TOP３ 

個人平均寄付額の前年度比伸び率 TOP３ 
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